

AMENTUL.

120 cor. (60 lei)

60 " (30 lei)

30 " (15 lei)

10 " (5 lei)

50 fil. (25 bani)

Unirea

INSERTIUNI

Un șir garmond:
odată C. 1:50 a doua
și a treia oară C. 1:20

Manuscrise sunt a se
trimite la Redacția
„UNIRII“ Blaj.

Ziar național. — Apare în fiecare zi de lucru.

Disidenții.

Rezultatul alegerilor pentru Constituanta este, că poporul nostru ține la partidul român și la programul lui. Candidații noștri oficiali în cele mai multe circumscripții au fost aclamați de senatori și deputați fără contra candidați. Intelectuali, pășind ca candidați ai celui numit „țărănesc“ au căzut. În bănățene, în urma agitațiilor vehemente îndreptate contra C. D. R. și a cancelarilor partidului național, au reușit să fie deputați cu program „Unionist“, ce nu știu, ce va se zică.

În Ardeal am avut însă și privescerea noastră de a azista la lupta constituțională între câte doi candidați, cari amândoi se prezentau ca aderenți ai partidului național. Adecă între candidatul oficial al partidului și un disident. În 3-4 circumscripții succesive acestor din urmă să întrunească majoritatea voturilor date. Accentuăm majoritatea voturilor date, deoarece în urma luptei plătite și nefavorabil foarte mulți electori nu s'au prezentat la urnă. Cei cari au votat contra candidatului oficial partea mai mare au fost seduși, crezând că vor fi indiferent, pentru care candidat votează, și amândoi reprezenta același program. Din toată afacerea, în ignoranța lor, au făcut numai chestiune personală; nici o idee nu le-a trecut, că ei prin această lipsă de disciplină și provoacă sciziune în sinul partidului.

Alții iarăși au fost amăgiți prin promisiuni nerealizabile și apucături demagogice, și un loc avem informațiune, că disidenții au curs și la terorism, ca pe timpul alegerilor ungurești.

Compătimim pe alegătorii, cari s'au lăsat fi amăgiți ori intimidați, și ținuta lor este mult mai decît să o desaprobam. Ei se justifică de aderenți ai partidului nostru, și când e vorba de lupta decisivă, nu se dezertează deloc de la postul lor, ci se anghinază la lupta cu dușmanii partidului, căci disidenții ne sunt dușmani politici. Ținuta lor mai cinste nu-le face.

Pe alegătorii simpli pentru purtarea lor de cuvânt îi excuză într-o câtva neștiință. Pe scuză acceptabilă însă nu pot să fie și nici o considerațiune nu merită să li se aducă actualii disidenți. Ei conștiința au prosciziune în partid, și au dat pilda rea pentru alții. Purtarea lor demoralizatoare nu trebuie să o trecem cu vederea, ci dați-le să o înfierăm, să-i arătăm că de ceea ce sunt: adecă de egoiști, în a vorbi și onestitate partidul nostru nu poate crede. Numele lor să fie șterse din conspectele cluburilor noastre politice; și cei 3-4 deputați disidenți să nu-i suferim între noi. Inșiși s'au rupt de cîtră și ruptși să rămână. Prin aceasta li vom fi un exemplu cel puțin pentru viitor.



Slovacii cer unirea veșnică cu România.

Fruntașii slovaci: Georges Hrabovsky și Paul Veszelsky, aleși acum deputați în Camera română, unul în circumscripția Békes și altul în Tot-Komlos, au adresat conferinței de pace din Paris următoarea telegramă:

„Noi, Georges Hrabovsky și Paul Veszelsky aleși deputați pentru Camera română de către națiunea slovacă cu mare entuziasm și unanimitate în circumscripțiile Békes-Csaba și Tot-Komlos, aparținând României Mari, însărcinați de poporul slovac din comitatele Békes și Cenad transmitem salutările noastre respectuoase Consiliului suprem dela conferința de pace, rugându-l a lua în considerație voința inalterabilă a poporului slovac din sus zisele comitate, de a rămâne pentru totdeauna unit cu România mare, unde găsim toată garanția vieții lor naționale. Poporul slovac roagă Consiliul suprem să respecte convenția din 1916, încheiată între România și Marile puteri aliate, astfel ca poporul slovac să poată beneficia de toate rezultatele războiului mondial, în care a sacrificat majoritatea fiilor săi.“

(ss) Georges Hrabovsky și Paul Veszelsky.

Alegerea din Reghin.

În momentul când scriu acestea șire nu mi este cunoscut rezultatul alegerilor de pe teritoriul ocărmit de Consiliul Dirigent român, ca să pot face conștătări generale ci mă mărginesc numai la cercul electoral al Reghinului de unde am cunoștințe pozitive.

În județul Murăș-Turda partidul național român a fost candidat oficios al partidului însuș prezidentul aceluia protopopul Ariton M. Popa, a cărui alegere se știe, ca sigură. Încrederea în reușită pe deoparte și nepăsarea pe de altă parte a adus rezultat final tocmai contrar căci ingia. Flore Bogdan, care a candidat cu program necunoscut a ieșit, ca deputat cu o majoritate covârșitoare de voturi. Cum să poate aceasta să va întreba cetitorul? Protopopul și prezidentul partidului e candidat, așadar însăși auctoritatea de care dispune, cere ca să fie ales, cu atât mai vârtos, că preoții și învățătorii trebuie să-i fie tot atâta sprijinitori la reușită. Durere însă, lucrurile nu s'au petrecut așa ci s'au comis greșeli, cari pot avea urmări funeste și pentru viitor. Dela proclamarea României mari încoace tendința învățătorilor de a să scoate de sub ocrotirea bisericii s'a manifestat cu diverse ocaziuni mai mult sau mai puțin, iar acum cu ocaziunea alegerilor s'a evidențiat deplin. Autocandidatul Fl. Bogdan simțind lucrul acesta, s'a folosit de ocaziune și fiind om agil și-a câștigat pe învățători de corteși iar pe popor, care încă nu ști face deosebire între partidul național și alte partide cu făgăduieli pe cari poate nu le va implini niciodată la acaparat pe partea sa. Astfel protopopul, om cinstit în toată privința și care în toată viața a lucrat pentru înaintarea bisericii și școlii și pentru binele credincioșilor, a avut durerea să se vadă trântit la alegeri de inșiși credincioșii săi conduși de învățători. Lucru trist dar adevărat! Să ne servească aceasta de învățătură pentru viitor.

Delarfu.

Cunoaștem și noi uriașa activitate politică și bisericăscă desfășurată de acest bărbat de o rară energie și omenie, și cetind rândurile de mai sus, am rămas uimiți de nerecunoștința alegătorilor din circumscripția Reghinului.

Păr. protopop Ariton M. Popa a avut de luptat mult în Reghin. Ca protopop a aflat acolo un tract protopopesc delăsător și nedisciplinat cu mulți preoți și învățători cari nu-și făceau datorița. Ca paroh al Reghinului un popor care nu ținea la biserică și școala sa, iar ca român un colt de țară părăsit de partidul nostru național, în care nu se ținușe nici o singură adunare politică românească, și o parohie maghiarizată deabinelea. Mult, nespuse de mult, a

luptat acest om până și-a adus în rând tractul și parohia. A fost totdeauna un preot după inima lui Hristos, și un român verde cum n'a mai avut poate nici odată acel județ, și aceste două calități nu i-au fost contestate nici odată, nici chiar de cei mai înverșunați dușmani ai săi.

Sub stăpânirea ungurească acest protopop a lucrat neobosit, zi și noapte, pentru ridicarea tractului său. S'a spus în mai multe rânduri, așa că în 1916. Sașii din Reghin, l'au internat în Fertőrákos, unde doi ani a mâncat pâinea amară a internaților. Dela revoluția din anul trecut încoace tot Sf. Sa a fost sufletul tuturor mișcărilor românești din județ recunoscut ca atare de toți factorii competenți, începând cu dl. Maniu, și de toți dușmanii săi.

Că acest om, care prin inteligența, caracterul de granit și activitatea sa prodigioasă ar face fală oricărui popor din lume și ar fi ridicat la cele mai înalte dignități; a fost trântit la alegeri, ne mirăm mult. Iar că chiar învățătorii au lucrat mai mult împotriva Sf. Sale, acei învățători, pe cari Sf. Sa i-a ridicat mai mult ne face să ne aducem aminte de vorba energicului bărbat de stat unionistul Thomas Morus, care în vestitul său roman. »De optimo republicae statu deque nova insula Utopia« zice: »Faptele bune se înseamnă în nisip, iară cele rele pe lespezi de marmură« și ne mai aduce aminte de vechea vorbă românească: »Fă bine și așteaptă rău«.

Nota Red.

Icoane

de Dr. Alexandru Nicolescu.

Am ieșit într-o zi de iarnă în grădina castelului. Soarele stătea în semnul Capricornului și era frig cumplit să crepe lemnele. Muncit însă de gândurile groaznicului războiu al lumii, care secera mii de vieți românești, voiam să-mi alung ideile sinistre cu tot prețul. Infruntai deci bărbătește asprimea iernii și a vântului subțire ghețos ce-mi oprea răsufarea.

Intru în grădină. Un tablou minunat se desprinde de pe pânza zăpezii groase ce acopere, ca un văl imens fața mamei Gea. Gerul, cumplitul craiu de miazănoapte, meșter iscusit, ea nealtul, schimbat-a ca prin minune întreagă firea. Lumea vegetală, singura vistate ce o intimpin, încremenită de frig, pare o sculptură în alto-relief executată de meșterul craiu în însuș blocul de marmură albă al zăpezii: toate plantele, arborii, pomii au doară aceeași față imaculată a zăpezii, sunt în legătură deci organică, parecă, eu zăpada groasă ce-a acoperit pământul bătrân; precum în legătură strânsă e pictura cu fondul de pe care se desprinde alcătuirea ideală a artistului.

Brazii poartă pe faldurile hainei lungi țurțuri de ghiață: podoabă scumpă de diamante, și au haină grea de brocat d'argint ce schintează orbitor în în bătaia razelor soarelui. Fondul verde ce se întrezărește discret prin noua lor haină contrastează așa de minunat cu strălucirea albă a hlamidei acesteia țesute din fire fine de argint. — Castanul mare din față pare un candelabru urieș, turnat din metal nobil, cu sute de brațe ridicate spre ceriu și unii de luminițe aprinse ce ard așa de viu în templul naturii. — Pinii sunt buchete minunate de crisanteme ne mai văzute de ochiu omenesc în mod artistic combinate de mâini iscusite și formează o cunună nespuse de mândră în jurul castanului bătrân. Ai zice că s'flori exotice aduse din țările antarctice, unde flora, eată, e tot atât de bogată ca și'n regiunile calde. — Teii înalți, despoiați de frunze, ce fac coroană superbă jur împrejurul pinilor sunt atâția corali enormi, rămurși, suflați prin arta dibaciului meșter cu pulvere fină de diamante, cu stelute și ace de argint în formele cele mai bizare. Sunt frumoși din cale afară acești corali sui generis, mai altfel de cum îi admirasem în acvariul din Neapol, căci erau de o culoare mătăsoasă albă, albă, să-ți ia vederile... Plopul svelț, drept ca lumina, așezați ceva mai departe

în mijlocul grădinii, poleiți până'n brtu de razele soarelui ard cu vâlvătae: făclii enorme, și se topesc în picioare de dorul Zeului luminii. Îți face impresia, că bătrânul Iupiter al poezilor, aethrae rector, a scoborit toată splendoarea eterului, a ceriului său, pe pământ. — Arbuștii și tufele mărunte de lângă cărări sunt ca stropite cu spumă fină de mare, și fire de mărgean sau perle, colane de mărgăritare le atârnă pe rămurele.

Toate's schimbate la față, transfigurate parecă, și ai impresia, că s'a ivit dalba primăvară cu ninsoare de flori albe. E pretutindeni o lume albă, fantastică ca'n povești și totuși reală, și te duce gândul la pădurile și pomii de aur și argint din basme. Ce frumoasă e natura! Se poate oare ca Dumnezeu, care a știut vrăji prin legile sale și orânduiala sa minunată atâtea frumuseți pe pământ, să nu fie în acelaș timp un părinte bun, un suflet nobil și delicat, care'i iubește pe oameni cu dragoste sinceră? Prisoșul acesta de atențiune delicată în a multiplica la infinit frumusețile naturii, cum dela undele idaspe și până'n munții Grifei, dela colonnele lui Atlante și până la ultima Tule nu-le poate zugrăvi mână omenească, a le multiplica, repet, numai spre desfătarea sufletului omeneș și netezirea frunților brăzdate de gânduri negre, vâdește de sigur un suflet simțitor, o inimă caldă de tată, cum ni-o dorim cu toții.

Oh! cum mă simt de recreat sufletește și cum mi se duce supărarea ce-mi turbură liniștea și pacea adâncă de altă dată. D-zeu așa de minunat în arătarea firii sale nu poate fi un tiran care să vrea nimioirea poporului nostru mult chinuit și persecutat de mii de lifte păgâne la suflet, cari i-au jurat pierirea și se pregătesc cu hohot satanic să asiste la îngroparea lui pe veci tocmai în decursul acestui războiu al lumii. De aceea nu-mi place și nu pot vedea în ochi icoana salciei triste de lângă lac cu părul smuls de disperare, cu capul plecat la pământ, împietrită de durere, cu ochii scurși de lacrimi, încremenite și ele, cum arată locul înghețat dela picioarele ei, format din lacrimile și suspinele sale. Imi mai convine figura venerabilă a stejarului bătrân tot din preajma lacului, care, deși despoiat de podoaba frunzișului, stă mândru și neclintit, cu fruntea semeată, cu brațete sale multe și vânjoase înfruntând asprimea vremii, a viscolelor, sfidând, parecă, veșnicia, și nutrindu-se, minime, tocmai din apa lacrimelor salciei veșnic triste. Așa e omul bărbat. Pe dânsul îl oțelesc necazurile, nu-l doboară. Așa-mi placi preotule cărunț! Tu simbolizezi încrederea absolută în D-zeu, vânjoșia, perseverența, credința și nădejdea în mijlocul oricăror viscole și furtuni năpraznice ce se năpustesc asupra noastră bieți muritori. Îți făgăduiesc, că veiu veghiă neclintit și eu la altarul D-lui și că făclia nădejdiei nu se va stingea niciodată în sufletul meu.

(Va urma).

Iarăș cenzura din Sibiiu.

Am fost scris într'un număr din *vară* al *Unirei*, cât bucluc ne face cenzura din Sibiiu prin aceea, că cenzurează nu numai scrisorile ci și ziarele. Am arătat atunci, că supracenzurarea ziarelor e superfluă și, după răspunsul dat de dl șef al postului de cenzură din Sibiiu, ne-am rugat din nou, să nu o mai facă aceasta. Rugarea noastră n'a avut rezultatul dorit, pentrucă prezentându-se zilele trecute un membru al redacției noastre la dl secretar dela culte, Dr. Al. Rusu, a văzut cu ochii proprii, că numărul din 23 Oct. al *Unirei* i-a sosit abia în 30 Oct. iară pe fașie era aplicat sigilul postului de cenzură din Sibiiu.

Ce zice la aceasta dl șef al cenzurei din Sibiiu?

Nu e destul năcaz pe capul nostru întârzierea imposibilă a trenurilor, lipsa totală de scrupuli de conștiință ai funcționarilor unguri și a derbedeilor, cari fac să ne sosească ziarul cu întârzieri enorme ori chiar de loc, mai trebuie să se adaugă la toate acestea și hiperzeiul ori chiar răutatea cenzurei din Sibiiu?!

Extras din ordonanța

Nr. 21 și 25 (modificată).

1. Vor fi considerați ca infractori;

a) Acei cari fără rea credință prin localuri publice gări, trenuri, pe străzi, etc., vor comunica, colporta, comenta în orice chip, știri fie adevărate, fie imaginare, sau păreri relative la operațiunile de războiu, situația și dislocarea trupelor, dispozițiunile autorităților militare, sau orice chestiune privitoare la armata română.

2. Această infracțiune se va judeca și condamna de pretori în prima și ultima instanță, cu închisoare până la un an și cu amendă până la 2000 Lei.

Când faptele de mai sus se vor fi săvârșit în scopul de a spiona, sau trada, se aplică pedepsele prevăzute de legile penale în vigoare în timp de războiu.

Informațiuni.

— **Murșierii Consiliului Dirigent.** În grupul studenților, cari pleacă la studii în țările apusului, și Blajul are cinci fiii: *Flaviu Șulufiu*, student în mecanică, *Victor Ungureanu*, student în electro-mechanică, *Romul Radeș*, student în electro-mechanică, *Victor Smighelski*, student architect, fiul fostului pictor Octavian Smigelski. Toți patru vor studia în Italia, la politehnicul din Roma, *Romul I. Fodor*, student în medicină, pleacă la Sorbonna la Paris. Tinerii entuziasmați au plecat Marți seara cu Simplon-expresul peste Iugo-Slavia Triest.

Dorim tinerilor succese și să-i vedem cât mai îngrabă bărbați vrednici!

— **Holdeșipăduri** Din suprafața totală a solului Românie-Mari, suprafața agricolă adevărată arător sunt 25,667.770 ha, iar 7,0 9.075 ha. e teritor acoperit cu pădure. Cea mai mare întindere de holde o are România-veche cu 9,973.663 ha, apoi Ardealul cu 5,501.438 ha. Urmează în mărime Basarabia apoi Banatul (întreg), Crișana și Maramureșul. Cel mai puțin pământ arător îl are Bucovina. Suprafața păduroasă mai mare are: Ardealul, Banatul, Crișana și Maramureșul împreună, de două ori mai mare ca vechiul regat, apoi Bucovina de 2 ori mai mare decât Basarabia, unde sunt cele mai puține păduri.

— **Statul evreiesc** După o telegramă din Londra, Conferința păcii a hotărât înființarea statului evreiesc în Palestina, sub suveranitatea Ligei Națiunilor, care va da mandat Angliei. Se va crea un guvern evreu, care va fi responsabil de administrația internă și de apărarea țării, iar în afară va avea să erezieze reprezența diplomatică.

— **Cărbunii din Cehoslovacia.** Trenurile ce trebuiau să plece din Cernăuți la minele Morasca-Ostrava (Cehoslovacia) spre a aduce 500 vagoane cărbuni, prevăzute în contractul făcut cu statul Cehoslovac prin inginerul Reschowsky, și-au suspendat plecarea de oarece Polonia se opune la tranzit.

— **În consiliul de ministrii** ținut Joi seara s'a luat cunoștință de rezultatul alegerilor din Ardeal, unde naționaliștii au majoritate.

De asemenea s'a luat cunoștință de chipul cum au mers alegerile în țară.

D-nii miniștri generali Rășcanu și Popescu cât și d. ministru Anghelescu vor pleca astăzi la Sinaia pentru a lucra cu regele.

— **Din împrumutul** pe care statul îl va contracta eventual în Belgia, se va acorda 80 milioane direcțiunii refacerii pentru achiziționare de materiale și mașini industriale.

— **Situația noastră financiară** devine din ce în ce mai critică. Dupăcum cetim în *«Adevărul»*: deficitul crește mereu. În primele patru luni ale exercițiului bugetar curent deficitul s'a urcat la un miliard 80 milioane.

Este vorba numai de deficitul Statului afară de deficitele bugetare ale județelor comunelor și eforțiilor.

— **Stampilarea coroanelor în Timișoara** continuă de 2 săptămâni încoace. Până acum s'au stampilat bancnote în valoare de jumătate miliard, în legătură cu stampilarea, un ziar din Timișoara serie: Foarte mulți mici industriași, dela periferiile orașului, despre cari nu se presupunea că ar avea mai mult de 20—30 mii cor., aduc acum spre ștampilare câte două și trei sute de mii de cor.

— **Numiri noi ale străzilor** vor trebui de acuma aprobate de cătră rezortul de interne și numai după aceea vor putea fi aplicate.

Aprobăm întru toate.

— **Grevă generală la poșta și telegraf.** Toți funcționarii dela poșta, telegraf și telefon din vechiul Regat au declarat Vineri grevă generală, deoarece cu toate promisiunile și angajamentele luate nu le-au fost satisfăcute revendicările.

Funcționarii s'au întrunit la sediul sindicatului telegrafo-poștal unde delegații au comunicat rezultatul demersului lor pe lângă șefii autorităților.

Santinele au fost postate la toate intrările palatului poștelor pentru a supraveghea și menține ordinea.

— **Un grav accident al trenului Simplon.** Se depeșează din Lyon, că expresul-oriental supranumit Simplon, care plecase dela Paris pentru

București s'a ciocnit în apropiere de Senssur Jon în Elveția cu expresul Geneva. Sunt 27 morți și s de răniți.

— **Italia și petrolul românesc.** Ministrul transporturilor a numit o comisiune care trebuie să plece în România, ca să trateze cumpărarea unor mari cantități de petrol necesară în urma transferării locomotivelor pentru combustibil lichid.

Necrolog.

Cu adâncă durere încunoștințăm rudenile cunoscuții, că preaiubitul și bunul nostru frate, unchi și consăngean *Georgiu Bărbat*, paroh și protopop al Blajului, asesor consistorial, membru în direcțiunea institutului de credit *«Patria»* ș. a. după lungile suferințe a repausat în Domnul în speranța vieri, Marți la 11 Noemvrie a. c. la 7 ore dim. al 61 lea an al vieții și 36 al preoției, provăzută cu sfințele taine ale muribunzilor.

Înmormântarea va avea loc Joi în 13 crt. la ore d. a. în cimiterul gr.-catolic.

† *Gheorge Pop*, din Vaidacuta, director finanțe penzionat, ieri în 9 Noemvrie a repausat.

Odihnească în pace!

Bibliografie.

Ziar nou. Începând cu ziua de 2 Noemvrie Cernăuți apare un nou ziar popular săptămânal numele: *«Dreptul Țărănimii»*, edat și redactat de comitet de preoți, învățători și țărani. Ziarul se prezintă destul de bine și promite, că va lupta pentru drepturile țăranimii.

Dorim viață lungă și fericită noului confrate. — Primit la redacție numărul 8—9 a excelentelor reviste de popularizare a științelor *«Convorbiri Științifice»* redactată de dl Gavril Todica, o recomandăm cu toată căldura cetitorilor noștri, abonamentul numai 10 cor. la an și apare odată la lună.

— A apărut numărul 89 din revista *«Insemnări Literare»*, redactată de Mihail Sadoveanu și G. Pârceanu.

Concurs

de primire la școala normală de fete în Lugoj.

Preluând Consiliul Dirigent școala normală (preparandia) de fete gr.-cat. din Lugoj prin această să aduce la cunoștință, că înscrierile începute odă se continuă până în 20 Noemvrie 1919. Conferința organizării nouă, școala normală va fi împărțită în 2 cursuri: curs inferior și curs superior (cu câte patru-patru clase).

În anul prim al cursului inferior se primește eleve cari au absolvat cu succes cel puțin patru clase primare (elementare). În al doilea, absolventele clasei 6-a primare sau a clasei I-a gimnaziale sau civile; în anul 3-lea absolventele a clasei II-a gimnaziale sau civile și absolventele cu VI clase primare ale cursului de învățătoare din Săliște. În anul al 4-lea absolventele al clasei III-a gimnaziale sau civile precum și absolventele cel puțin cu 2 clase civile a cursului dela Săliște. În cursul prim superior se primesc absolventele ale clasei IV-a gimnaziale sau civile sau claselor anterioare ale școlii normale. În celealalte 3 cursuri eleve absolvente ale cursurilor anterioare.

Lângă școala normală statul susține și internatul. În internat vor fi primite 120 eleve gratuite iar 120 eleve semigratuite, așadară din fiecare clasă 15 eleve bursiere și câte 15 eleve semibursiere. Vor fi primite și eleve solvente cu taxa de 2000 cor. anual plus 100 kg. grâu, 10 kg. untură, 5 kg. săpun și ouă. Elevele vor aduce cu sine ruferie de pat, ruferie de corp, și haine corăspunzătoare, apoi o mătreață albă, servete, o matrață, 2 perini, plapomă un acoperitor alb de pat; 2 farfurii, tacâmuri și pocale de apă.

Internatul e așezat în edificiu modern provăzută cu apaduct, încălzire centrală, lumină electrică, baie și grădină mare.

Petițiunile de primire să se înainteze Direcției școlii normale din Lugoj, provăzute cu următoarele documente: 1. Atestat de botez, 2. Testimoniu școlastic al clasei absolvate premergătoare, 3. Atestat medical eliberat de medicul cercului comunal, 4. Atestat de moralitate și identitate eliberat de autoritatea politică, 5. Atestat de revacționare.

Fiind timpul înaintat rugările să se trimită urgentă.

Lugoj, la 1 Noemvrie 1919.

(108) 1—1

Direcțiunea școlii normale.

APARE SUB ÎNGRIJIREA UNUI COMITET.

Redactor responsabil: IULIU MAIOR.

Numărul cenzurat de: Ioan Moldovan.